



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS N. 01/2025 - PPGSC/UFSM

A Comissão de Bolsas do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva torna pública a alteração do EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS N. 01/2025 - PPGSC/UFSM.

1. Alterar:

1.1. Onde se lê:

**4. CRONOGRAMA INTERNO DO EDITAL**

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do edital	29 de maio
Inscrições	29 de maio a 01 de junho de 2025
Divulgação das inscrições homologadas	Até 02 de junho de 2025
Divulgação do resultado preliminar	Até 03 de junho de 2025
Prazo para recursos (até 24 horas após a divulgação do resultado preliminar)	Até 04 de junho de 2025
<b>Divulgação do resultado final</b>	<b>Até 05 de junho de 2025</b>
Envio da documentação pelo(a) bolsista para implementação da bolsa via PEN-SIE	Até 06 de junho de 2025

Leia-se:

**4. CRONOGRAMA INTERNO DO EDITAL**

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do edital	29 de maio
Inscrições	29 de maio a 01 de junho de 2025
Divulgação das inscrições homologadas	Até 02 de junho de 2025
Divulgação do resultado preliminar	Até 03 de junho de 2025
Prazo para recursos (até 24 horas após a divulgação do resultado preliminar)	Até 04 de junho de 2025
<b>Divulgação do resultado final</b>	<b>Até 06 de junho de 2025</b>
Envio da documentação pelo(a) bolsista para implementação da bolsa via PEN-SIE	Até 06 de junho de 2025

2. As demais informações e exigências contidas no EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS N. 01/2025 - PPGSC/UFSM, de 28 de maio de 2025, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 05 de junho de 2025.

**Comissão de Bolsas do PPGSC**

Edi Franciele Ries - SIAPE 1805650

Ana Luiza Ferrer- SIAPE 2097900

Laís Mara Caetano da Silva Corcini- SIAPE 2350125

Rosangela da Costa Lima- SIAPE 1241722

Raphael Braibante Flores- MATRÍCULA 202560928